

全县机关事业单位党组织书记培训班开班

本报讯(记者 张领山 马洪涛)为深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实党的十九大和十九届四中全会精神,切实增强机关党组织书记落实从严治党责任,切实提升做好党建工作的能力和素质,不断推动机关党建工作创新发展,8月21日,全县机关事业单位党组织书记培训班在县委党校开班。全县各乡镇、城区街道、机关事业单位党支部书记共计百余人参加培训。

县委常委、组织部长、县委党校校长朱东升在开班仪式上做动员讲话。

朱东升要求,一要提高政治站位,准确把握新时代党的建设总要求。要

牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,全面理解、准确把握、不折不扣贯彻落实新时代党的建设总要求;要深刻领会党的领导是全面领导的内涵;要全面推进党的“六大建设”,不断提高党的建设质量;要带头讲政治,做好“三个表率”。二要强化主业主责意识,压实党建工作责任。机关党组织书记要牢固树立“把抓好党建作为最大政绩”的理念,始终把党建工作放到大局中去谋划,坚持从严抓党建、务实抓党建;要压实责任,锻造高素质的党组

织书记队伍。三要强化党支部主体作用,确保党建工作任务取得实效。要以“建过硬支部、创岗位业绩”为主题,把党支部作为最重要的基本建设,充分发挥党支部主体作用,推进全面从严治党向纵深发展;党支部工作要理清思路、规矩规范、突出重点。

开班仪式后,培训班邀请县委党校讲师围绕十九届四中全会精神进行辅导解读;邀请市委组织部有关科室负责人解读《中国共产党支部工作条例(试行)》;邀请市委党校讲师解读《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》;组织学员现场观摩全县做党课集中展演。

建立常态化疫情防控体制机制 全力保障经济社会平稳有序发展

(上接一版)

张成中要求,各县区各部门要坚决克服麻痹思想、厌战情绪,坚持抓好“外防输入、内防反弹”工作,准确把握秋冬季疫情防控形势,把疫情防控措施落实落细落实到位,坚决防止疫情反弹。要进一步完善疫情防控指挥体系,落实好分

区分级防控措施,加强基层流调、采样专业人员和储备,加快公共卫生体系建设,做好应急物资储备,严格落实关键部位防控措施,全面落实冷链食品及周边环境常态化检测工作,压实各方责任,提高公众防护意识,切实做到精准排查到位、精准监测到位、精

准防控到位,抓紧抓实抓细各项防控工作。

市疫情防控指挥部常务副总指挥、副总指挥,市疫情防控指挥部各督导组组长,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长。市直、中省直有关单位主要负责同志参加会议。各县区设分会场。

我县组织收听收看省统筹推进新冠肺炎疫情 防控和经济社会发展工作总指挥部(扩大)会议

(上接一版)

会议指出,疫情防控面临的风险挑战仍然很多,外防输入的压力依然很大。要强化风险意识和底线思维,进一步完善常态化防控机制,对防控漏洞再排查、防控重点再加固、防控措施再细化,全力做好秋冬季疫情防控工作;要坚持外防输入、内防反弹,抓实抓细各项防控工作,切实把秋冬季疫情防控措施落到实处;要聚焦重点,加大对进口货物特别是冷链食品检验检疫力度;要狠抓社区防控,划细划小管理网格,坚决守住社区防控阵地;要狠抓重点场所防控,加强室内通风、环境消杀、人员健康监测,确保不发生疫情;要狠抓学校疫情防控,落实好学校、教师、属地、部门、家庭五个责任,确保秋季学校开学安全有序。要提升监测预警能力,切实做好重点人群、重点场所环境监测。

要提升核酸检测能力,大力推广10合1混采检测技术,切实提高检测效率。要提升流调溯源能力,理清疫情传播脉络。要提升医疗救治能力,统筹优质医疗资源,推进规范化、同质化治疗;要坚持指挥体系不变、组织架构不变、工作人员不变、协同响应不变,确保各项措施落实落地;各级党委政府要落实属地责任,行业主管部门要落实监管责任,企事业单位要落实主体责任,个人和家庭要落实自我防护责任,形成层层负责抓防控的良好局面;各级督导组要坚持问题导向、结果导向,从严从紧加强督导,确保秋冬季疫情防控措施落实见效。要强化舆论引导,根据疫情发展形势,及时发布疫情信息,主动回应社会关切。

会议强调,各地区、各部门要在全力落实秋冬季疫情防控安排部署、

抓好常态化疫情防控的同时,大力推进经济社会发展,全力做好“六稳”“六保”工作,坚决打好打赢“三大攻坚战”,狠抓深化改革、扩大开放、创新驱动,扎实推进乡村振兴,着力保障和改善民生,全力保持社会和谐稳定。

会议强调,要切实抓好近期汛情防范工作,确保人民群众生命财产安全。各级党政负责人、各级河长、各级督导组要迅速到岗到位,加强组织领导和统筹协调,做到守土有责、守土尽责。各级宣传部门要做好汛情的相关信息报道推送,引导群众自觉服从命令,确保安全度汛。

随后,我市迅速贯彻落实会议精神,召开全市推进新冠肺炎疫情防控和社会经济发展工作会议,就当前重点工作进行安排部署。

阜新蒙古族自治县 人民代表大会常务委员会公告

根据《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会人事任免办法》的规定,现将县人民法院提请县人大常委会任命的人选公示如下:

包丽颖,女,1979年12月生,蒙古族,辽宁大学本科学历,法学学士学位,2002年8月参加工作,2012年4月加入中国共产党,现任阜蒙县人民法院东梁法庭庭长(主持工作),拟任阜蒙县人民法院东梁法庭庭长。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请于公告之日起5个工作日内,以电话、信函、信访等方式向县人大常委会反映,反映问题要实事求是,电话、信函应署真实姓名,信函的有效时间以当地邮戳为准。

联系电话:0418-8823973

通讯地址:阜蒙县人大人事选举委员会

邮编:123100

2020年8月24日

市县老科协

深入基层举办设施农业知识讲座

本报讯(记者 丁枫林 李司佳)8月19日,市、县老科协特邀沈阳大光科技服务中心董事长姜大光,到旧庙镇举办设施农业知识讲座,助推我县设施农业发展,促进农业增效、农民增收。

姜大光就蔬菜栽培技术、病害防治、科学施肥等内容进行了深入浅出地讲解,提升了现场群众蔬菜种植方面的技术水平,深受广大蔬菜种植户的欢迎。

市、县老科协主要负责人及旧庙镇各村蔬菜种植户参加活动。

县城管理综合行政执法大队 全面提升城市精细化治理水平

(上接一版)

县城管理综合行政执法大队围绕关系民生的城市环境卫生、占道经营、私搭乱建等问题持续开展整治行动。加大对县城区临街商户“门前三包”和流动摊贩整治力度;加强对县城区繁华地段、主次干道、公园、广场等重点部位巡查监管,重点对背街小巷、高速出口、城乡接合部等位置进行清理清查;大力开展露天烧烤、祭祀焚烧治理行动;在牌匾设置、美化亮化、小广告治理等方面持续发力,全力推动城市环境整体提升。截至目前,大队共开展“拉网式”集中清理行动25次,下达法律文书120余份,规范县城区露天市场2处,清理清除垃圾杂物100余车,规范治理流动商贩2100多人次,清理越门摆放600多处,拆除违规临时建筑120余处,扣缴违规设立的店牌300余个。

